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Πώς η εφαρμογή Υγείας των iPhone είχε 
καταλυτικό ρόλο σε υπόθεση δολοφονίας στη 
Γερμανία
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Όλοι 

γνωρίζουμε πλέον την εφαρμογή των smartphones, η οποία αφορά την υγεία μας 
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(μετρά παλμούς, καταγράφει βήματα και κρατά κάποιο ιστορικό εφόσον εμείς το 
επιτρέψουμε). Τώρα, το app αυτό αποδείχθηκε καταλυτικό στοιχείο σε μία υπόθεση 
εγκλήματος στη Γερμανία, που δικάζονταν ένας πρόσφυγας για κατηγορίες 
βιασμού και δολοφονίας.

 

Πρόκειται συγκεκριμένα για την εφαρμογή υγείας της Apple (σ.σ. o ύποπτος της 
υπόθεσης έχει iPhone), η οποία καταγράφει τα ακριβή βήματά μας και υπάρχει από 
μόνη της, χωρίς να χρειάζεται εγκατάσταση δηλαδή- από το iPhone 6S και έπειτα.

Δεδομένα που έδειχναν ότι ο υποφαινόμενος ως δολοφόνος κατέβηκε σκαλοπάτια 
και ύστερα τα ανέβηκε ξανά, αποκάλυψαν πως πέταξε το πτώμα σε μία άκρη 
ποταμού. Ο κατηγορούμενος, Hussein K. παραδέχθηκε το έγκλημά του αλλά 
αμφισβήτησε μερικές λεπτομέρειες περί αυτού.

Η 19χρονη Maria Ladenburger ήταν φοιτήτρια ιατρικής, δολοφονήθηκε το 
Δεκέμβριο του 2016 και η δίκη ξεκίνησε το Σεπτέμβριο του περασμένου έτους. Η 
νεαρή κοπέλα βιάστηκε και έπειτα πνίγηκε σε ποταμό.

Όπως μεταδίδει το BBC, ο κατηγορούμενος ταυτοποιήθηκε με τρίχες που 
βρέθηκαν στο σημείο του εγκλήματος. Όταν συνελήφθη αρνήθηκε να δώσει στις 
Αρχές τον κωδικό του τηλεφώνου του, αλλά ειδική υπηρεσία κατάφερε να το 
χακάρει.

Οι εφαρμογές υγείας των iPhone καταγράφουν τη δραστηριότητα του ατόμου: 
πόσα βήματα έχει κάνει, τη διατροφή καθώς και τις συνθήκες του ύπνου του 
καθώς και διάφορες μετρήσεις, όπως ο καρδιακός παλμός. Η συσκευή του Hussein, 
μαζί με τις κινήσεις του, κατέγραψε και κάποια πιο έντονη δραστηριότητα καθώς 
και δύο στιγμές που αυτή κορυφώθηκε. Το κινητό τις συγκεκριμένες στιγμές τις 
κατέγραψε ως «σκαλοπάτια».

Ένας ερευνητής που έχει παρόμοιο ανάστημα και κιλά με τον ύποπτο πήγε στην 
περιοχή όπου βρέθηκε το σώμα και αναπαρίστασε τον τρόπο με τον οποίο η 
αστυνομία πιστεύει ότι πετάχτηκε η 19χρονη. Αφού οι κινήσεις του καταγράφηκαν 
από την ίδια εφαρμογή, αυτή εμφάνισε ξανά πως ο άνθρωπος «ανεβοκατέβηκε 
σκαλιά».

«Για πρώτη φορά συνδυάσαμε στοιχεία τοποθεσίας και υγείας» ανάφερε ο αρχηγός 
της αστυνομίας, Peter Egetemaier ενώπιον του δικαστηρίου.

Παρόλα αυτά, η υπόθεση του Hussein δεν έχει λυθεί πλήρως διότι δεν μπορούν να 



καταλήξουν στην ακριβή του ηλικία. Ο ίδιος υποστηρίζει πως τότε ήταν 17 αλλά ο 
πατέρας του, που εντοπίστηκε στο Ιράν, το αμφισβητεί. Η ηλικία έχει ζωτικό ρόλο 
στην υπόθεση, εφόσον από αυτή εξαρτάται η ποινή του κατηγορούμενου.
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